

A Belvedere Meridionale Alapítvány pályázatot ír ki
film epizódjainak forgatására

A hallgatói mozgalom Szegeden az elmúlt másfél évtizedben

témájában

Pályázhat bármely SZTE-hallgató vagy az SZTE-n bejegyzett öntevékeny csoport.

A pályázat tárgya

A nyertes pályázóknak 40-50 perces vágatlan vagy 20-35 perces vágott (montírozott) filmet kell elkészíteniük és VHS-kazettán vagy CD-n határidőre a Belvedere Meridionale Alapítvány részére benyújtaniuk.

A pályázat feltétele

A pályázónak *A pályázat témája* címszó alatt megfogalmazott három téma közül kell kiválasztania egyet, s abban a témában kell másfél-két gépelt oldal terjedelemben szinopszist írni, s a Belvedere Meridionale Alapítványhoz (6725 Szeged, Hattyas sor 10.) benyújtania, a kitöltött adatlappal együtt. A szinopszisnak tartalmaznia kell a film forgatási tervét, helyszíneit, a technikai berendezések felsorolását (melyeket a pályázónak kell biztosítania), a film forgatása során esetleg közreműködő személyek névsorát és a film előre várható időtartamának meghatározását. Az adatlap letölthető a <http://www.belvedere.meridionale.hu> címről.

Tehát a pályázatnak tartalmaznia kell:

- Szinopszis (3 példányban)
- Pályázati adatlap (3 példányban)

Egy pályázó több témában is pályázhat.

A pályázat témája

A pályázók a következő témákban nyújthatnak be szinopszist:

- 1) A hallgatói mozgalom Szegeden a rendszerváltozás éveiben (a filmben lehetőség szerint meg kell szólaltatni a korszak diákéletének szereplői közül *Pikó András* újságírót, *Balog Iván* szociológust, *Annus Gábor* főiskolai tanársegédet, *Várnagy József* PhD-hallgatót, *Dlusztus Imre* főszerkesztőt)
- 2) A hallgatói mozgalom Szegeden a kilencvenes évek első felében (a filmben lehetőség szerint meg kell szólaltatni a korszak diákéletének szereplői közül *Majó Zoltán* tudományos segédmunkatársat, *Skultéty Tamás* üzletági igazgatót, *Buzás Norbert* egyetemi docenst, *Kovács József* vezetésfejlesztési tanácsadót, *Babai László* orvost, *Béla Éva* jogászt)
- 3) A hallgatói mozgalom Szegeden a kilencvenes évek második felében (a filmben lehetőség szerint meg kell szólaltatni a korszak diákéletének szereplői közül *Matiscsák Attila* szociológust, *Jancsák Csaba* irodavezetőt, *Fekete Csaba* irodavezetőt, *Benke Csaba* gyógyszerész, *Németh Lénárd* informatikai-biztonsági tanácsadót, *Kléger Viktor* jogászt, *Lajos István* zeneművészt, *Döbör András* HÖÖK-régióelnököt)

(A felsorolt személyek eléréséhez a nyertes pályázatok benyújtóinak segítségét nyújtunk.)

A győztes pályázatok (mindhárom témában) **25-25 ezer forint**os ösztöndíjban részesülnek.

A szinopszis beadásának határideje: **2003. április 7.**

A film VHS-kazettán történő beadásának határideje: **2003. június 27.**

A pályázók vállalják, hogy amennyiben a Belvedere Meridionale Alapítvány úgy dönt, a szinopszisukban leírt filmet a határidőre leforgatják. A pályázók a pályázatok benyújtásával hozzájárulnak közölt adataik és pályázatuk tárolásához, archiválásához, nyilvánosságra hozatalához.

Klikkelj és nyerj! Egyetem Online.
egyetem.szeged.hu